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Egyeki Önkormányzati Tűzoltóságnál történt … 

2016. január 22-én közgyűlést hívott össze a Tűzoltóság 

Elnöksége. Ennek oka most rendkívüli módon több 

tisztségviselő lemondása volt. Az öt fős Elnökségből 

négyen jelezték lemondási szándékukat, a Felügyelő 

Bizottságból az Elnök és a Tűzoltó Parancsnok, azaz 

összesen hatan kívánnak a tisztségükről lemondani. A 

lemondások oka különféle volt, a többség jogszabályi 

változások miatt mondott le. Ez év január elsejétől 

módosult az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. 

48/B.§-a , ami miatt polgármesterek és képviselők nem 

vállalhatnak szerepet az általuk képviselt 

önkormányzat által támogatott szervezet 

döntéshozatalában. Volt akinek a munkahelyi előírások 

gátolták a további szerepvállalást, de olyan is volt aki a 

kialakult bizalmi válság miatt mondott le. 

Bizalmi válság? Kaphatja fel fejét az olvasó, igen. 

Sokakat ért ez derült égből villámcsapásként. Ez a 

korábban idegen jelenség az elmúlt három évben 

kúszott be csendesen a Tűzoltóság életébe. A jelenség 

alig észlelhető enyhe tünetekkel észrevétlenül 

növekedett, hízott és mostanra annyira 

túlterjeszkedett, hogy csak lemondásokkal lehetett 

enyhíteni a helyzeten. 

Miért alakult ki? Ki ezért a felelős? Hogyan lehetett 

volna megelőzni? Lehetne boncolgatni, de nem lenne 

jövőbe mutató. Nekünk persze fel kell használni a 

tegnap tapasztalatát is, de sokkal jobban kell törődni a 

ma biztonságával és még jobban a holnap 

stabilitásával. 

A holnap stabilitását a fenntartható működési 

feltételek hosszú távú megteremtésével alapozhatjuk 

meg. Miért foglalkozzunk a holnap stabilitásával, hiszen 

most is jól működünk? Igen, jól működünk, de a dolgok 

mai állása mellett eljutottunk oda, hogy Egyek 

Nagyközség Önkormányzatának 2016-ban közel 25 

millió forintot kell átadni a Tűzoltóság biztonságos 

működésének fenntartásáért. Ez hosszú távon 

fenntarthatatlan. Ezt az egy évet minden szabad 

forintunkat átcsoportosítva meg tudjuk oldani, de a 

Képviselő-testület határozatban rögzítette, hogy 

törekedni kell a legköltséghatékonyabb működési 

forma elérésére. Vissza kell térni a 2011-es év 

környékének szintjére, amikor az önkormányzat 4,5 

millió forint átadásával tudta működtetni a 

tűzoltóságot. Igaz akkoriban is milliókban mérhető 

egyéb segítséget is megadtunk, amit természetesen 

továbbra is biztosítani kívánunk a Tűzoltóság számára. 

Gondolok a bálás kazán közmunkaprogram keretében 

történő fűtésére, épületek, infrastruktúra biztosítására, 

önkormányzati erőforrásokhoz történő hozzáférés 

biztosítása, stb.  

A működési kiadások legmegterhelőbb tételét a 24/48-

as szolgálati rendből fakadó többlet költségek jelentik. 

Ha visszaállunk a 2011-es szolgálati rendre vagy valami 

hasonlóra, aminek keretében a tűzoltók 15 nap 

szolgálatot vállalnak egy hónapban, a problémák 

anyagi része megoldódott. 

Fontos még az önkéntesség erősítése. Nagyot kell lépni 

az iskolai tűzoltó szakkörök és a nyári tűzoltó táborok 

támogatása irányába. Az önkéntesek számára a 

tűzoltóságnak olyan közösségi színteret kell 

biztosítania, ahol saját és településünk biztonsága 

érdekében szívesen vállalnak szolgálatot. 

Ugyanilyen fontos a megfelelő továbbképzések 

szervezése. Cél, hogy a munkatársak minél több 

feladatkört el tudjanak látni. Ma, ha valaki csak 

parancsnok, csak sofőr, csak híradós tud lenni, az 

kevés. 

Kissé ijesztő lehet ez a sok elvárás, de ez a közelünkben 

pl. Abádszalókon is működik. Az ottani önkormányzat 

évi 4-500 ezer forint működési támogatást nyújt. A mi 

gazdasági erőnket már az is meghaladta, hogy 2015-

ben 11.703.000,- forintot adtunk át a tűzoltóság 

fenntartása érdekében. Az eseményeknek abba az 

irányba kell menniük, hogy az állami támogatást minél 

kisebb mértékben kelljen pótolnunk. Ez nem lehetetlen 

feladat és a megvalósításához a Tűzoltóság megkapta a 

2016-os évet. A hosszúnak tűnő határidő 

megállapításakor figyelembe vettük, hogy egyes 

képzések 6 hónapig is eltartanak. A tisztújító közgyűlést 

előreláthatólag február 5-ére hívjuk újra össze. Akkor 

folytatjuk … 

Dr. Miluczky Attila 
 polgármester 
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FELHÍVÁS 
Egyek Nagyközség Önkormányzata közfoglalkoztatás keretében a 2016-os évre az alábbi időpontokban induló 

programokba keres brigádvezetőket: 

2016. március 4.  
 

Helyi sajátosságokra 
épülő közmunkaprogram                             

Népművészeti csipketermékek készítése, alkotói, művészeti alkotások és 
a munkák irányítása, adminisztráció 

1 fő 

  Kerítés fonat készítés irányítása, adminisztráció 1 fő 

  Romos ingatlanok elkerítése, mezőgazdasági művelésre alkalmassá 
tétele és a munkák irányítása, adminisztráció 

2 fő 

   A meglévő és kialakítandó gyepmesteri telepen gyepmesteri feladatok 
(állatok befogása, gondozása, ápolása) ellátásának szakmai irányítása 

1 fő 

 A programban új tevékenységként jelentkezik egy könnyűipari 
tevékenység (varrónő számára) beindítása, mellyel el tudják végezni 

többek között a munkaruhák javítását, függönyök készítését és egyéb a 
közintézményekbe szükséges termékek előállítását. Ezen tevékenységek 

irányítása, adminisztráció 

1 fő 

Önkormányzati bérlakások felújítása, a munkák irányítása, 
adminisztráció 

1 fő 

Gyepmesteri telep bővítésével kapcsolatos munkák irányítása, 
adminisztráció 

1 fő 

  Betonelem gyártás, adminisztráció    2 fő 

2016. március 4. 
Mezőgazdasági 

közmunkaprogram 

A kijelölt mezőgazdasági területek megmunkálása, a betakarított 
termények feldolgozása, munkafolyamatok irányítása, adminisztráció 

4 fő 

2016. április 01. 
Belvíz elvezetése 

közmunkaprogram 

Bel- és külterületi átereszek takarítási, támfalak javítási, földkiemelési, 
szállítási, egyéb földmunkálatok, fásítás és tereprendezés irányítása, 

adminisztráció 
2 fő 

2016. április 01. 
Bio- és megújuló 

energiafelhasználás 
közmunkaprogram 

Szerves, mezőgazdasági hulladék gyűjtésének, szárításának, 
bálázásának, ezek betárolásának munkálataival kapcsolatos szervezése, 

irányítása, adminisztráció 
2 fő 

2016. április 01. 
Illegális hulladéklerakók 

felszámolása 
közmunkaprogram 

Egyek Nagyközség közigazgatási (bel és külterület) területén lévő illegális 
hulladékok felszámolása, összegyűjtése, azok ártalmatlanítása, ezen 

tevékenységek irányítása, adminisztráció 
3 fő 

2016. április 01. 
Közúthálózat javítása 

közmunkaprogram 

Útjavításnak, stabilizálásnak, járdák építésének, illetve helyreállításának 
munkálataival kapcsolatos munkák irányítása, adminisztráció 

3 fő 

2016. május 01. 
Közúthálózat javítása 

közmunkaprogram 

Útjavításnak, stabilizálásnak, járdák építésének, illetve helyreállításának 
munkálataival kapcsolatos munkák irányítása, adminisztráció 

2 fő 

 

Jelentkezni és érdeklődni a Polgármesteri Hivatal 5. sz. emeleti irodájában lehet.  

Jelentkezési határidő: 2016. február 05 
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS! 

Egyek Nagyközség  Önkormányzata nettó 

100.000-Ft, 

azaz egyszázezer forint díjat tűz ki annak a személynek a részére, aki az egyeki Plébánia sérelmére 2016. 

január 11-én elkövetett betöréssel kapcsolatban, az ismeretlen tettes felderítését eredményező, 

bizonyító erejű információt hoz a Rendőrség tudomására. 

A díjkitűzés hatálya, 2016. január 11. napjától visszavonásig tart. A visszavonás jogát Egyek 

Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete magának tartja fenn.A díjkitűzés összege annak 

fizethető ki, aki az elkövető személyével kapcsolatban olyan pontos adatokkal rendelkezik, melyek 

segítségével az elkövető azonosítható, bűnösségére a gyanú meglapozottá válik és ismereteit a 

büntetőeljárás során ismerteti. Az Önkormányzat és a Rendőrség a nyomravezető személyét bizalmasan 

kezeli. 

A díjkitűzés visszavonásának közzétételét követően a jelentkezés elkésett. 

Dr. Miluczky Attila  

     polgármester 

FELHÍVÁS! 

Az Egyeki Szöghatár Nonprofit KFT Étterem – konyháján 

előfizetéses étkezésre van lehetőség. 

 Naponta, hetente, havonta előre megrendelhető az 

ebéd. 

 Ízletes, bőséges adagok, frissensültek, választási 

lehetősége 

 „A” menü ára: 760.- Ft/adag 
 „B” menü ára: 780.- Ft/adag 

 Ebédjegy megváltható az Egyeki Szöghatár Nonprofit 

KFT. pénztárában  (Egyek, Fő u. 3. sz.) 

 Lehetőség van házhoz szállításra. Díja: 70.- Ft/adag 

Külterületen  130Ft/adag. 
 

Az étteremben 11:00 órától 14:00 óráig  
ebédelésre van lehetőség. 

Menü ára: 945.- Ft/adag 

Zóna menü ára: 750.- Ft/adag 

 Hidegtálak, családi rendezvények, családi események 

lebonyolítását is vállaljuk, előzetes egyeztetés alapján. 

 

 

Az Egyeki Hírmondó előfizetési díja 1 évre 
1000.- Ft 

Egyszeri megvásárlása 100.-/db. 
Előfizetni 2016. február 28-ig lehet az 

Egyeki Szöghatár Nonprofit KFT. 
pénztárában (4069 Egyek, Fő u. 3.) 

 

 

A Czuprik Autósiskola gépjárművezetői 

tanfolyamot indít minden kategóriában.  

6X-i részletfizetési lehetőség. Az elméleti oktatás 

díjából 20% kedvezmény. 

A tanfolyam tavalyi áron lesz. 

Jelentkezés és érdeklődés 

 Ugrai Gyula Egyek, Víg u. 2. (Tel.: 06/52-378-074) 

A tanfolyam 2016. február 20-án szombaton 

1700 órakor kezdődik a Dudits Étteremben 

(Egyek-Fő tér) 

 

 

 

Az Egyeki Mentőállomás érettségizett, a hivatás után 

érdeklődő fiatal férfiak jelentkezését várja, mentőápoló 

munkakörbe. 

Érdeklődni  Árgyelán Dóra Egyeki Mentőállomás vezetőnél 

lehet  személyesen. 
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Sportcentrum kialakítása a Fő u. 2 szám alatt 
 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 2015 júniusában 

pályázatot nyújtott be Belügyminisztériumhoz, új 

sportlétesítmény kialakítása céljából. A pályázat 

megvalósítását a Belügyminisztérium támogatta. A 

megvalósítandó projekt keretein belül az Egyek, Fő u. 2 

szám alatt található – korábban művelődési házként 

funkcionáló – épületet alakítjuk át egy több sportág 

befogadására Sportcentrummá. A pályázat összköltsége 

23,5 mFt, amelyből 19 974 999 Ft a minisztériumi 

támogatás. A megvalósítandó beruházás építéssel és 

eszközbeszerzéssel járó célokat egyaránt megfogalmaz. A 

fejlesztés eredményeképp létrejövő Sportcentrumban 

többféle fitness és kardio sport is űzhető, valamint teret 

ad az utánpótlás sport nevelésének és a 

mozgáskorlátozottak lehetőségeit is növeli. A fejlesztés 

segítségével az épület fenntartási költségei jelentősen 

csökkennek, köszönhetően a megvalósuló 

fűtéskorszerűsítésnek és nyílászáró cserének. 

 

A pályázat megvalósítása várhatóan legkésőbb  

2016. június 30-ig befejeződik.  

Az alábbiakban a beruházás jelenlegi állapotát bemutató 

fotókat közlünk. Terveink szerint a beruházás alakulásáról 

a továbbiakban havonta beszámolunk. 

 

                                                               Bóta Barbara aljegyző 
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ADOMÁNYOZÁS ISKOLÁNKNAK 

2015. Adventjének kezdetén a budapesti székhelyű 

KULT 11 Egyesület – A XI. kerületért tenni akarók 

Egyesülete intézményünk tanulói számára 

jótékonysági gyűjtést szervezett. 50 

ajándékcsomagot kaptunk, melyből az alsó 

tagozatos osztályok egyenlő mértékben 

részesültek. A csomagok értékes könyveket, 

plüss- és társasjátékokat, kreatív eszközöket 

tartalmaztak. Iskolánk könyvtára 

videofilmekkel gazdagodott. A 

Lágymányosi Bárdos Lajos Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola 3. osztályos tanulói 

saját kezűleg készítettek karácsonyi 

ajándékokat. Az adomány átvételére 2015. 

december 16-án került sor szívélyes 

vendéglátás keretében Budapesten, a legendás 

irodalmi kávéházban, a Hadik 

Kávéházban. Iskolánkat három 

tanuló képviselte. Megható perceket 

éltünk át, megtapasztaltuk az 

önzetlen emberi segítséget. 

Köszönet ennek a nagyszerű 

közösségnek, munkájukhoz 

sikereket, erőt, egészséget 

kívánunk! Köszönöm Kiss 

Györgyné és Radványi Mihály 

közreműködő segítségét is. 

                                                                       

        

 

 

 

 

              Szincsákné Szabó Marianna 

                             koordinátor  
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A Szöghatár Kft. biztosította a rendezvénytermet, főzte a finom vacsorát és a vendégek szállításáról 

is gondoskodott. Az idősgondozók segítették a vacsora felszolgálását. Az asztaldíszeket a 

Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai készítették el. A rendre a Polgárőrség vigyázott. Az eseményt 

megörökítette Herbák Erika és Molnár Zoltán. Külön köszönet Csepreginé Kocsis Nóra jegyző 

asszonynak, Bóta Barbara aljegyző asszonynak, Szekeres Zsuzsanna közgazdasági irodavezető 

asszonynak, Tóthné Csepregi Julianna hivatali dolgozónak, akik a bizottságunk munkáját nagyban 

segítették. 

Mindenkinek köszönjük, aki részt vett, segített a szervezésben, így bizottságunk tagjainak is 

köszönöm a munkáját: Kovács Sándorné Simon Mária Anna bizottsági tagnak, Antal Attila 

Norbertné bizottsági tagnak, Gál-Szalai Erika képviselőnek, a bizottság elnökhelyettesének és 

Soltész Gábor képviselőnek. 

 

Vitéz Zsolt 
képviselő, bizottsági elnök 

 

Idősek karácsonya 
 

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend 

és Közbiztonsági Bizottsága 2015 decemberében két napon is megrendezte az immáron hagyománnyá vált 

idősek karácsonyát. Az elmúlt évek tapasztalatait összegyűjtve, hogy senki ne maradjon ki ebből a 

lehetőségből, önkormányzatunk minden 65 év feletti egyeki lakost személyesen felkeresett, hogy részt kíván-e 

venni a rendezvényen. Így közel 200-200 fő jelentkezett, hogy egy kellemes estén szeretne részt venni az 

egyeki étteremben december 11-én és december 12-én. Önkormányzatunk minden vendéget egy egyedi 

készítésű, az önkormányzat épületét ábrázoló bögrével ajándékozott meg. A grafikát Grendorf Enikő 

készítette, amit ezúton is szeretnénk megköszönni. Az est folyamán a NŐKLUB és a NÉPDALKÖR 

színvonalas előadása a karácsonyi ráhangolódást fokozta. Nagy sikert aratott Balogh Imre nótaénekes és 

társulatának előadása, akik a hangosítást is biztosították a két est folyamán. A közösen elfogyasztott vacsora 

után a jelenlévők tombolasorsoláson vehettek részt. 

Mindkét nap díszvendége az Egyekről elszármazott Sárainé Gulyás Jucika volt, aki nagyon jó kapcsolatot ápol 

a Nőklubbal, illetve önkormányzatunkkal is. Ezúton is köszönjük, hogy személyével, önálló műsorával, 

ajándékaival emelte az est hangulatát. 

A rendezvényre meghívást kapott Bodó Sándor Országgyűlési képviselő, aki a szombati napon megtisztelt 

bennünket jelenlétével, ezáltal is újabb bizonyságát adva, hogy számára fontos, hogy belelásson településünk 

életébe.  

Az Idősek Karácsonyát támogatta: 

 

Alené Szarka Gizella, 

Baptista Gondozói szolgálat, 

Csepregi Lajosné virágbolt,  

Csepregi Zoltán egyéni vállalkozó, 

Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány, 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának, 

képviselőtestülete,  

Egyeki MINI COOP,  

Erika virágbolt,  

Gecse Jutka Gazdabolt, 

Holló Zsuzsa Papírbolt, 

Kínai ruházati üzlet,  

Kiss Tamás fodrász,  

Nagyné Czinege Éva 

 

 

 

Pausz Endréné egyéni vállalkozó, 

Polgármester Úr, 

Polgármesteri Hivatal, 

Polgárőrség,  

Radics Mátyásné Háztartási bolt, 

Reál Élelmiszer,  

Reménység Patika,  

Rudling Health Kft., 

Sárainé Gulyás Jucika, 

Szekeres Ákos,  

Tardi Vas- Műszaki, 

Ugrai Edina fodrász, 

anonim felajánlók 
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IDŐSEK OTTHONA ÉLETÉBŐL 

,,Megint egy évvel öregebb lettél, 
S bölcsebb is talán,  
Őrizd meg az emlékeid,  
S légy nagyon vidám…” 
 

Ez a néhány soros idézet is arról tanúskodik, hogy az emlékek mennyire fontosak az ember életében. 
Intézményünk a 2015-ös évben is gondoskodott arról, hogy a legszebb korukat megélt időseink az 
elkövetkező éveket emlékekben, programokban gazdagon, tartalmasan élhessék meg. 

Szerencsésnek érezhetjük magunkat hiszen településünk iskolavezetése és tanulói fontosnak tartják és 
ápolják a generációk közötti kapcsolatot. Így különböző szívhez szóló műsoraikkal gazdagítják idős lakóink 
mindennapjait. Ez történt október 6-án is, amikor a gyermekekkel együtt sikerült megemlékezni az Aradi 
Vértanúkról, valamint november 19- én Szent Erzsébet napján a gyerekek személyes kis ajándékokkal 
köszöntötték a lakókat. Ezúton szeretnénk megköszönni az iskola vezetőségének,  pedagógusoknak és a 
tanulóknak, hogy erre lehetőséget biztosítottak. 

DECEMBER – ADVENT – KÉSZÜLŐDÉS 

Lakóink többsége vallásos ember így Karácsonyhoz Jézus születéséhez közeledve együtt készülődtünk, 
testünket, lelkünket készítettük elő az ünnepre. Adventi programjaink között szerepelt a közös sütőtök 
sütés, kukorica pattogtatás, karácsonyi dalok éneklése, valamint otthonunk díszítése is. December 6-án 
Szent Miklós ünnepén intézményünk egységvezetője piros ruhát öltve apró ajándékkal örvendeztette 
időseinket. Adventi készülődésünkhöz nagyban hozzájárultak intézményünk gyógy masszőrjei, akikkel édes 
süteményt készítettek. A gyerekek Betlehemes játékkal szereztek örömet időseinknek.  

Az év zárásaként szilveszter napját is aktívan szerettük volna eltölteni, hálát adva a mögöttünk levő 
tartalmas évért. Így időseinkkel összefogva közös pogácsasütésbe kezdtünk. S míg kelt a tészta, majd sült a 
finomság a talpalávaló zenét új lakónk Farkas Laci bácsi szolgáltatta az otthonról hozott lakodalmas 
kazettáit hallgatva. Ezzel nagyon jó hangulatot teremtve. 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik egész évben támogatták intézményünket, köszönjük nekik 
önzetlen és odaadó segítségüket: 

- Szent János Katolikus Óvoda Egységes Óvoda - Bölcsőde és Általános Iskola 

- Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány 

- Egyek Polgármesteri Hivatal 

- Egyek Szöghatár Nonprofit Kft és dolgozói 

- Tárkányi Béla Könyvtár dolgozói 

- DEMO 100 Ft-os bolt és dolgozói 

- Egyeki Népdalkör 

- Tardi és Társa Bt 

- Farkas Viktor 

- Dr. Majtényiné Szenes Erzsébet 

- Kaló László 

- Csepregi Máténé 

- Tóth Józsefné 

A vezetőség és a kolléganőim nevében kívánok  
mindenkinek egészségben és sikerekben gazdag 
Boldog Új Esztendőt! 

Tisztelt Lakosság! 

Az orvosi ügyelet telefonszáma 

megváltozott! 

Munkanapokon 12:00-16:00 óráig az 

alábbi telefonszámon érhető el 

+36/70-646-01-08 

       Farkas Józsefné 
       gondozónő 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

 

Kiskarácsony a könyvtárban 

December 19-én jó hangulatú kézműves foglalkozás 

volt az előtérben. 

A gyerekek készítettek cd-ből mécsestartót,  

fonalból „kötött sapka” karácsonyfa díszt, filcből 

angyalkát, akinek kedve volt Karácsonyi kifestőket 

szinezhetett. 

A foglalkozás közben vendégünk is érkezett, a 

Télapó. Hozott egy kis édességet is a jó gyerekeknek. 

 

Már készülhetünk a következő ünnepre, a 

farsangra. 

FARSANGI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 

lesz a könyvtár előterében 2016. február 13-

án, szombaton 10 órától 13 óráig. 

Többek között busó álarccal fogjuk 

elijeszteni a telet. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Miért szükséges a mese? 

Elsősorban azért, mert ha mesélünk, együtt vagyunk a gyermekünkkel! Azt 

érezheti, hogy nekünk is fontos a vele együtt töltött idő. A szülői esti mese 

a gyerekek fantáziáját, képzelőerejét is fejleszti. Nem látja el sablonokkal, 

előre gyártott képi, vizuális élménnyel, mint a tömegkommunikációs 

eszközök közül a tévé, videó, mozi. 

Másodsorban, a mese hallgatása lelki folyamatokat indít be nála, amelyekre szüksége van az egészséges fejlődéshez. 

A mese jelentősége a gyerekek számára, hogy fontos ősi tartalmakat hordoznak, amelyekkel könnyen azonosulhatnak, 

kitágítják számukra a valóságot, felhasználhatják a problémáik megoldása során, fejlődik tőle az alkalmazkodó 

készségük, és megkönnyítik számukra a feszültségoldás mindennapi nehézségeit. A mesének jelentős szerepe van a 

gyerekek értelmi és érzelmi fejlődésében azért is, mert viselkedési mintákat nyújt számukra. 
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A mesehallgatás belsőleg mozgatja meg a gyermeket. A mai gyerekek keveset mozognak, igénylik azonban a 

mozgalmasságot, amit a mese belső mozgáslehetőségként ad meg számukra. A fantáziát beindítva fejleszti a kreativitást. 

Ha a könyv, amelyből mesélünk nincs tele illusztrációkkal, a fantáziát belső mozgásra készteti, így jobban fejleszti az 

érzelmek megélésének képességét, a megítélő-képességet, a bátorságot és az odaadást, mint ha kész sablont kap a 

gyermek, amelyhez belső képeit le kell nyesegetnie, hogy illeszkedjen a kész mintába. 

Részlet Sághy Zsuzsanna honlapjáról 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

                            Legújabb mesekönyveink: 

 

Kálmán Jenő: Sicc a hóban  /színes képekkel  

                                                            illusztrált/ 

 

Sicc télen sem rest a csínytevésre: a jégmezőkről 

szállít jegesmedvét az állatkertbe, megnyeri a nagy 

síugróversenyt, leleplezi Szarka Dénest, és persze 

Róka Rudi sem menekülhet furfangos cselvetése elől. 

A sorozat további kötetei: 

Sicc a slamasztikában  

Sicc a cirkuszban 

 

Benedek Elek: A csodaóra 

 

A címadó mese különös történet egy száműzött 

királyfiról, aki, hogy a búbánatos szomszéd uralkodó 

arcára mosolyt csaljon, kiadja magát a király elveszett 

fiának, és minden kívánságát megoldó csodaórájával 

lenyűgözi öreg „apját”. 

Benedek Elek halhatatlan gyűjteménye a klasszikus 

mesék kedvelőinek nagy kincs.  

Bányai Éva illusztrációi minden bizonnyal elvarázsolják 

a legkisebbeket is. 

 

 

 

 

Gail Carson Levine: Prilla, a hőstehetség 

 

Prilla, a legkisebb tündérjövevény Sohaországban, és 

oly különös teremtés, hogy még ez a csodálatos sziget 

is habozik, bebocsássa-e őt a Tündér-öbölbe.  

Egy pokoli hurrikán egy önző tündér, az ádáz Kampó 

kapitány, a rátarti sellők, a félelmetes aranyhéja és a 

gonosz Kajta sárkány mintha mind összefognának, 

hogy Galamb anyó bölcsességét, Csing bátorságát és 

Prilla elszántságát próbára tegyék.  

 

 

Kovácsné Mucza Judit 

könyvtáros 
 

Arra az esetre, ha nincs otthon elegendő mesekönyv: 

A Tárkányi Béla Könyvtár beiratkozási díjai: 

16 éves korig, 70 éven felül és pedagógusoknak ingyenes 

diák igazolvánnyal rendelkezőknek, nyugdíjasoknak 200.-Ft/év 

Aktív dolgozók, egyéb eltartottaknak 400.-Ft/év 

Szeretettel várunk minden új és régi olvasót az új évben is! 
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Közösségben, az újév első napjától kezdődően  
Tárkányi Díj Átadás 2016. január 1. 

A máskor szokásos újév délutáni tompult fáradtság, 
most messze elkerülte az Egyeki Szent József 
plébánia környékét. A parkolók zsúfolásig telve, és a 
Tárkányi 
közösségi ház 
ünnepi terme is 
barátságos, 
nyüzsgő, 
életteli volt, 
ebben a 
szürkületi 
órában. Belépve 
a teraszról a kis 
tálaló konyhára 
láthattunk, ahol 
szorgos 
testvérek kezei 
a 
szeretetvendégs
ég finomságait 
rakták tányérra, készítették elő az ünnepi asztalra a 
színes, ínycsiklandó csemegéket. A teremben ülőhely 
már alig akadt, testvérek az egyházközségből, 
Újszentmargita és Tiszacsege fíliákból, vendégek, 
hozzátartozók közelről, vagy a távoli 
Szigetszentmiklósról 
népesítették be a helyiséget. 
Csendes, várakozó, halk 
beszélgetéssel melegítették be a 
közösségi dísztermet. Az ünnepi 
téren a technika eszköze 
működésre készen, Tárkányi 
Béla akvarelljét és az 
emlékplaketteket, kitűzőket, 
okleveleket kivetítve adta meg 
fensőséges külsejét a színtérnek. 
Oldalt felsorakozva 
egyházközségünk csinos 
zsengéi, készen a felolvasás és 
konferálás nemes szolgálatára, 
szemben, az első sorban a 
kitüntetésre jelöltek, illetve 
hozzátartozóik foglaltak helyet 
elegánsan. Farkas Réka 
bevezetőjében köszöntötte a 
jelenlevőket, s méltatta a díj alapítóját, 
házigazdánkat, plébánosunkat: ”Bizonyára a Szentlélek 
sugallatára támadt a díj megalapítására vonatkozó építő 
javaslata. A hitét példamutató módon élő testvéreknek 
évente odaítéli - a képviselőtestület javaslatára - az arra 
méltónak talált testvéreinknek e nemes, Tárkányi Béla 
díjat.” Most először került sor a közösségi házban a 
díjátadásra, korábban templomunk volt a 

megemlékezés helyszíne. Ebben a barátságos 
környezetben nem titkolt célja volt a 
szervezőknek, hogy minél személyesebbé 

tegyék a találkozót, s a 
közösségkovácsolás 

lehetősége mellett a 
baráti kézfogásra, az 
új naptári év 
köszöntésére is 
lehetőséget kívántak 
biztosítani, testvéri 
szeretetközösségben.   
Sorrendben az első 
kitüntetett Csetneki 

Csaba Újszentmargita 
polgármestere volt. 
Arany Viktória 
mutatta be életútját. 
„Komoly segítséget 
nyújtott abban, hogy a 

2008-ban megtépázott templom felújítása pályázati 
forrásból megtörténhessen. Azóta is különös 
figyelmet fordít arra, hogy lehetőségeihez mérten 
segítse a katolikus egyházat, és nagyszabású 
tervekkel bír a parókia jövőbeli hasznosítását illetően. 
Fontosnak tartja, hogy a település a vezetése alatt ne 

csupán anyagiakban, de erkölcsi-szellemi értékekben 
is gyarapodjon, és ebben támaszkodik a katolikus 
egyházra is.” - olvasta Viktória az agilis, 
közösséget építő településvezetőről.  Bódi 

György Zoltán projektvezető következett a 
kitüntetettek sorában. ”Munkáját mindig 
precízen, pontosan végzi, ezáltal 100%-os sikerre 
vitte pályázatainkat. Embersége, segítőkészsége és 
egyházhoz való hűsége példaértékű. Szoros 
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együttműködésünk remélhetőleg folytatódni fog a 
későbbiekben is.” - hallhattuk életrajzában Tóth 
Orsolyától. Egyek település ez évi kitüntetettje Szincsák 

Ferenc, képviselőtestületünk világi elnöke, akolitus, aki 
korábban több cikluson át volt Egyek polgármestere. ”A 
templomtető felújításában, a toronyóra újraindításában, a 
Kálváriás temető rendezetté tételében megkapta a 
képviselőtársak segítségét, melynek eredménye ma is látható. 
Külön öröm számára, hogy elindítója, tervezője és a pénzügyi 
fedezet megteremtője lehetett a 
templom körüli gyönyörű park 
kialakításának.” – tudtuk meg 
életrajzából Mucza Szilvike 
tolmácsolásában.  Az idei év 
posztumusz díját egy szép kort 
megélt drága nagymama, sokak 
„Giza mamája”, Szabó Istvánné 
Pásztor Gizella hozzátartozói 
vehették át. Unokája így vall 
nagymamájáról: „Ministránsként 
megfigyeltem, hogy minden 
rendszeresen templomba járó 
testvérünknek megvolt a „saját” 
helye a templomban. Egyesek elől 
szerettek ülni, mások hátrébb, vagy 
fent az orgona mellett. Nagymamámnak pedig állandó álló 
helye volt, balra az utolsó padsor mögött. Ez is jól 
szimbolizálja az Ő jellemét. Soha nem szerette volna senkitől 
elvenni az ülőhelyet. Amíg a Jóisten erőt ad, addig állni is 
tud, mondta. Nem sietett előre soha, nem akart kitűnni az 
egyházközségben, Ő mindig Istent helyezte a középpontba. Ez 
a végtelen türelem és alázatosság jellemezte mindennapjait 
is.” Laci atya sorra szeretettel és tisztelettel adta át a 
kitüntetéseket, s tűzte föl a kitűzőket. A kitüntetettek 
köszöntésének sorát Derzsényi Dorka gyermeki bájjal 
elmondott verse nyitotta, melyben a nagyszülője iránt 
érzett szeretetét vallotta meg, mint szerető unokája a 
harmadik kitüntetettnek. A második részben betekintést 
kaptak a kedves jelenlévők közösségünk előző évi 
tevékenységéről. Összefoglalóként, továbbgondolásra, 
feladat kijelölésre, és nem utolsó sorban hálaadásként 
mindazokért melyeket közösségben megélhettünk. A 
megjelenő képek között láthattunk a négy kitüntetettről 
is pillanatfelvételeket. Utolsó volt a műsorszámok 
között az az imádság, melyet posztumusz 
kitüntetettünk naponta imádkozott. Az „A fényes nap 
immár lenyugodott” kezdetű ének Farkas Réka 
lélekemelő tolmácsolásában olyan ajándék volt minden 
jelenlévő számára, ami csak ritkán adatik meg. 
Fülünkkel befogadva az énekszót, vérünkben éreztük 
áramlani az imát. Igazi közös imádság volt ez, aminek 
mindenki megérintettje lett. Méltó befejezése volt ez a 
köszöntésnek, és alkalmas kezdete a 
szeretetvendégségnek. Meghitt, baráti beszélgetés 
közben, ünneplőbe öltözött lélekkel telt az agapé. Az 
irgalmasság évében ettől alkalmasabb naptári év 
indítást nem is remélhetünk. „Mi ugyanis sokan egy 
kenyér, egy test vagyunk, mivel mindnyájan egy kenyérből 
részesülünk.” (1Kor 10,17)  
Farkas Éva tanító, képviselő testületi tag / fotó: Papp Ágoston 

 

ÖKUMENÉ 2016 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a 
Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 
(MEÖT) 2016. január 17. és 24. között újra imahetet 
hirdet a Krisztus-hívők egységéért.  
A 2016-ös imahét témáját a lettországi keresztények 

dolgozták ki, 
és a mottója: 

„Arra 
hívattunk, 

hogy az Úr 
nagy tetteit 

hirdessük!" 
(1Pt 2,9). Az 

Ökumenikus 
Imahét 

országos nyitó-
istentisztelete 

2016. január 
17-én, 

vasárnap 18 
órakor lesz 
Budapesten, a 

Deák téri evangélikus templomban. Szent beszédet 
mond Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, érsek és igét 
hirdet Dr. Szabó István református püspök, a Zsinat 
lelkészi elnöke. Az ökumenikus istentiszteleten a 
MEÖT tagegyházak vezetői szolgálnak a 
liturgiában.  

 
AZ ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELETEK 

IDŐPONTJAI EGYHÁZKÖZSÉGEINKBEN: 
JANUÁR 18. TISZACSEGE  
református templom 17 óra 
JANUÁR 19. TISZACSEGE 

római katolikus templom 17 óra 
JANUÁR 20. EGYEK 

római katolikus templom 17 óra 
 

A TALÁLKOZÁSOK 
SZERETETVENDÉGSÉGGEL 

FOLYTATÓDNAK MINDHÁROM 
ALKALOMMAL. 

 
Minden kedves testvérünket, aki szeretne 

közösen imádkozni a keresztények egységéért, 
szeretettel hívnak és várnak a szervezők! 

 
Czető Norbert lelkész 
Papp László plébános  
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